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La esposa de SOTO, Luis acusa a la División de 
Investigaciones y Apoyo Criminalístico de la Poli- 
cía del Estado Lara (Diac) por la muerte de su 
esposo y sus acompañantes. Los funcionarios del 
Diac, amenazaron de muerte a SOTO, por haberlos 
denunciado ante la Fiscalía 22 del Ministerio Pú- 
blico por extorsión. 

Muere en igual circunstancias que SOTO, Luis 
Edgardo. 

Muere en igual circunstancias que SOTO, Luis 
Edgardo. 

Familiares de FIGUEROA Jorge Alexis, denuncia- 
ron que funcionarios del CICPC asesinaron a su 
sobrino, puesto que bandas que operan en el sec- 
tor que están integradas por presuntos policías 
metropolitanos, de Vargas, de Miranda, del muni- 
cipio Libertador, y funcionarios del CICPC, habían 
asesinado a un primo de FIGUEROA en junio del 
2006, y para que no cobrara venganza por esta 
muerte lo asesinaron. 

Funcionarios de la Guardia Nacional (GN) aposta- 
dos en la frontera con Guyana dispararon a un 
minero guyanés identificado como PERSAUD, 
Parasram, quien en compañía de otros nueve 
mineros adquirieron combustible ilegal en Vene- 
zuela. 

Testigos de la muerte de BOLAÑO ALEJO, José 
Gregorio,  señalan a un funcionario de la Policía 
Metropolitana (PM) que sin motivo aparente le 
disparó en 5 oportunidades causándole la muer- 
te.

Según el activista de los derechos humanos en 
Táchira, Ramón Buitriago. MEJÍA, Mauricio fue 
detenido por funcionarios del CICPC y de la Policía 
del Edo. Táchira. Luego de varios días desapare- 
cidos, apareció muerto. 

4. Lista de casos de violaciones al derecho a la vida 
Presentación cronológica: octubre 2006­ septiembre 2007 

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp. 
S e xo Fecha 

1 SOTO, Luís Edgardo 28 Lara, 
M Sector Lechosal 

02.10.2006 

2 GALLARDO APONTE, 23 Lara, 
Luís Alberto M Sector Lechosal 

02.10.2006 

3 PEROZO GALLARDO, 34 Lara, 
Freddy Vilma M Sector Lechosal 

02.10.2006 

4 FIGUEROA, Jorge Alexis 30 Distrito Capital, 
M El Valle 

01.10.2006 

5 PERSAUD, Parasram 29 Bolívar, 
M 07.10.2006 

6 BOLAÑO ALEJO, José Gregorio 19 Distrito Capital, 
M La Silsa 

09.10.2006 

7 MEJÍA, Mauricio S/I M Táchira, 
16.10.2006 

PEL 

PEL 

PEL 

CICPC 

FAN:GN 

PM

CICPC, PET
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SALAZAR, Naicelys, quien participaba en una riña 
entre las reclusas en los calabozos de Pica Maurica 
murió cuando un agente de la Policía del Edo. 
Anzoátegui le disparó en la cabeza. 

ARGUMEDO, Julio recibió un disparo en la cabeza 
cuando funcionarios de la Policía del Edo. Aragua, 
lo confundieron con un asaltante de motos. 

El padre de CHIRINOS, Jacson Manuel,  denunció 
que Policías del Edo. Falcón asesinaron a su hijo y 
a LÓPEZ COLINA, Miguel Ángel,  dentro de una 
vivienda cuando buscaban a un presunto asesino 
de un funcionario policial. Según la versión oficial 
los 2 jóvenes murieron en un enfrentamiento. 

Muere en igual circunstancias que CHIRINOS, 
Jacson Manuel. 

Familiares de LEZAMA indicaron que fue asesina- 
do en el camino a su casa por presuntos funciona- 
rios de la PM, quienes se encontraban en la zona 
para realizar un operativo. Según testigos, 
LEZAMA se opuso al arresto, forcejeó con los po- 
licías y recibió 3 disparos. 

Vecinos afirmaron que 4 presuntos efectivos de la 
Policía del Edo. Sucre (Iapes), seguían a BARRETO, 
Antonio José lo requisaron y luego le dispararon. 
Horas después un vehículo del Iapes regresó a la 
escena y arrojaron un arma de fuego en el sitio. 

Denuncia de violación al derecho a la vida recibi- 
da en La Red de Apoyo por la Justicia y la Paz. En 
la Av. Humboldt con Av. Lois Braile, Urbanización 
Las Acacias, policía del CICPC  asesinaron a 
HERNÁNDEZ, Fidel, ex funcionario del CICPC. Sus 
familiares sostienen que fue ejecutado con las 
manos esposadas. 

Familiares de CAMACHO MARTÍNEZ denunciaron 
que funcionarios  del CICPC entraron violentamen- 
te a su residencia. Su hermana señaló a un inspec- 
tor de este cuerpo policial como autor de los 2 
disparos que recibió su hermano. Según la ver- 
sión oficial el joven murió en un enfrentamiento. 

Denuncia recibida de violación del derecho a la 
vida en La Red de Apoyo por la Justicia y la Paz. 

Según la  madre de HIDALGO, Jhonny Enrique, 
funcionarios de la PM, dispararon a su hijo en una 
pierna y en la espalda, causándole la muerte. 
Inicialmente los funcionarios policiales manifes- 
taron que el joven murió en un enfrentamiento, 
luego cambiaron la versión diciendo que fue uno 
de los amigos quien lo asesinó. 

8 SALAZAR, Naicelys 35 Anzoátegui, 
F Barcelona 

17.10.2006 

9 ARGUMEDO, Julio César 16 Aragua, 
M 23 de Enero 

18.10.2006 

10 CHIRINOS, Jacson Manuel 16 Falcón, 
M Punto Fijo 

24.10.2006 

11 LÓPEZ COLINA, Miguel Ángel 17 Falcón, 
M Punto Fijo 

24.10.2006 

12 LEZAMA, Alex Manuel 29 Distrito Capital, 
M Antímano 

27.10.2006 

13 BARRETO BARRETO, 18 Sucre, 
Antonio José M Barrio La Trinidad 

27.10.2006 

14 HERNÁNDEZ, Fidel 29 Distrito Capital, 
M Las Acacias 

27.10.2006 

15 CAMACHO MARTÍNEZ, 32 Anzoátegui, 
Willian Jesús M El Tigre 

29.10.2006 

16 JIMÉNEZ, Omar Enrique S/I Zulia, 
M Carrasquero 

17 HIDALGO, Jhonny Enrique 23 Distrito Capital, 
M El Valle 

11.11.2006 

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp. 
S e xo Fecha 

PEAnz 

PEA 

PEF 

PEF 

PM

PES 

CICPC 

CICPC 

CICPC, PEZ 

PM
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Testigos vieron cuando funcionarios de la Policía 
del Edo. Carabobo detuvieron a CHOURIO PEÑA, 
Manuel Salvador luego de que tuviera una discu- 
sión en una fiesta. Desde ese momento se encon- 
traba desaparecido y posteriormente sus familia- 
res lo localizaron en la morgue. 

MISEL, José Fermín; MISEL PARIACHI, Héctor y 
CONQUISTA, Manuel fueron detenidos por funcio- 
narios del CICPC. Días después fueron localizados 
muertos. 

Muere en igual circunstancias que MISEL, José 
Fermín. 

Muere en igual circunstancias que MISEL, José 
Fermín. 

ROJAS SANTANA, Harrison Manuel y PÉREZ RO- 
JAS, Herber José fueron localizados muertos en 
la entrada de la Hacienda Buenos Aires. Sus fami- 
liares los habían reportado como desaparecidos. 
La esposa de ROJAS SANTANA, aseguró que su 
esposo le había avisado en una conversación tele- 
fónica que estaba detenido. 

Muere en igual circunstancias que ROJAS 
SANTANA, Harrison Manuel. 

Según la madre de MORALES LEÓN, Osneiby 
Osmin, soldado del Ejército adscrito al Batallón 
Guaicaipuro, su hijo murió por los golpes que re- 
cibió en represalia por haberle «faltado el respe- 
to» a un superior. 

VÉLIZ HERNÁNDEZ, Ender Jerry; CAMPOS, 
Alexander; RÍOS VILORIA, Wilmer José; CHÁVEZ, 
Johnny y VILORIA, David Javier mueren cuando 
efectivos de la PM realizaban un operativo en busca 
del responsable de la muerte de un agente poli- 
cial. La  madre de CAMPOS, Alexander, señala 
que los agentes policiales lo torturaron y luego le 
dispararon. Según la versión oficial los 5 jóvenes 
murieron en un enfrentamiento. 

Muere en igual circunstancias que VELIZ 
HERNÁNDEZ, Ender Jerry. 

Muere en igual circunstancias que VELIZ 
HERNÁNDEZ, Ender Jerry. 

Muere en igual circunstancias que VELIZ 
HERNÁNDEZ, Ender Jerry. 

18 CHOURIO PEÑA, 28 Carabobo, 
Manuel Salvador M Valencia 

12.11.2006 

19 MISEL, José Fermín 30 Anzoátegui, 
M El Tigre 

14.11.2006 

20 MISEL PARIACHI, Héctor 36 Anzoátegui, 
M El Tigre 

14.11.2006 

21 CONQUISTA, Manuel 20 Anzoátegui, 
M El Tigre 

14.11.2006 

22 ROJAS SANTANA, 30 Zulia, 
Harrison Manuel M Cuatro Esquinas 

16.11.2006 

23 PÉREZ ROJAS, Herber José 27 Zulia, 
M Cuatro Esquinas 

16.11.2006 

24 MORALES LEÓN, 22 Miranda, 
Osneiby Osmin M Santa Teresa del Tuy 

17.11.2006 

25 VÉLIZ HERNÁNDEZ, 20 Distrito Capital, 
Ender Jerry M La Vega 

19.11.2006 

26 CAMPOS, Alexander 21 Distrito Capital, 
M La Vega 

19.11.2006 

27 RÍOS VILORIA, Wilmer José 21 Distrito Capital, 
M La Vega 

19.11.2006 

28 CHÁVEZ, Johnny 23 Distrito Capital, 
M La Vega 

19.11.2006 

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp. 
S e xo Fecha 

PEC 

CICPC 

CICPC 

CICPC 

S/I 

S/I 

FAN: Ejército 

PM

PM

PM

PM
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Muere en igual circunstancias que VELIZ 
HERNÁNDEZ, Ender Jerry. 

El padre de SANTOYO TALAVERA afirmó que su 
hija murió luego de que 4 hombres, presuntamen- 
te funcionarios policiales que portaban armas 
largas, comenzaron a disparar contra todas las 
personas que se encontraban frente a una casa en 
donde había un velorio. 

La tía de RAMÍREZ TRILLO, Jesús denunció que 
una comisión de la Policía del Edo. Carabobo que 
realizaba un operativo, detuvo al joven, quien 
antes de morir señaló que los funcionarios lo ha- 
bían llevado a un sector llamado La Rolandera y 
le dispararon en 7 oportunidades. 

La esposa de MARCHENA, Rafael Oswaldo, dijo 
que a su esposo lo asesinaron presuntos efectivos 
policiales vestidos de civil que conducían 3 motos 
de la PM, para robarle su vehículo. 

Según el padre de LOCKIBY DÍAZ, Seilan el joven 
se encontraba frente a su vivienda junto a unos 
amigos. Al lugar llegaron los funcionarios de la 
Policía del Edo. Carabobo en 4 patrullas, quienes 
realizaban una redada. Al ver a los efectivos los 
jóvenes decidieron entrar a su casa pero Lockiby 
Díaz  recibió varios disparos de los funcionarios 
cuando se encontraba en la platabanda de la casa 
de su abuela. 

Un testigo afirmó que él junto a SÁNCHEZ Danny 
Jesús y otra persona sin identificar, fueron inter- 
ceptados por un grupo de 4 hombres vestidos de 
civil pero que portaban credenciales, esposas y 
chalecos, quienes los obligaron a subir a un jeep 
y les cubrieron el rostro. Luego escuchó varios 
disparos. Sánchez y la otra persona sin identificar 
fueron localizados sin vida en la vía que conduce 
a El Pozón. 

Muere en igual circunstancias que SÁNCHEZ, 
Danny Jesús. 

Reclusos del  Internado Judicial de Los Teques 
denunciaron que NIEVES, Wilmer José fue asesi- 
nado de un disparo en la espalda cuando jugaba 
futbolito en la azotea del penal por un efectivo de 
la GN. 

Denuncia de violación al derecho a la vida recibi- 
da por La Red de Apoyo por la Justicia y la Paz. 

PM

S/I 

PEC 

PM

PEC 

PEL 

PEL 

FAN: GN 

PEP y CICPC 

29 VILORIA, David Javier 20 Distrito Capital, 
M La Vega 

19.11.2006 

30 SANTOYO TALAVERA, 28 Anzoátegui, 
Maryori del Valle F Mesones 

19.11.2006 

31 RAMÍREZ TRILLO, Jesús 15 Carabobo, 
M La Rolandera 

20.11.2006 

32 MARCHENA, Rafael Oswaldo 39 Distrito Capital, 
M La Vega 

09.12.2006 

33 LOCKIBY DÍAZ,  Seilan 19 Carabobo, 
M Barrio 3 de Mayo 

09.12.2006 

34 SÁNCHEZ, Danny Jesús 32 Lara, 
M El Pozón 

09.12.2006 

35 Sin identificar S/I Lara, 
M El Pozón 

09.12.2006 

36 NIEVES, Wilmer José 30 Miranda, 
M LosTeques 

11.12.2006 

37 PÉREZ GARCÍA, Ramiro 32 Portuguesa, 
M Biscucuy 

11.12.2006 

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp. 
S e xo Fecha
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Según familiares de las víctimas, 2 presuntos fun- 
cionarios de la Policía de Carabobo con pasamon- 
tañas, asesinaron a 5 personas quienes se encon- 
traban dentro de una vivienda comiendo y escu- 
chando música. Momentos después que los funcio- 
narios llegaron, los obligaron a tenderse en el 
piso, para luego asesinarlos de varios disparos en 
la cabeza y la espalda. 

Muere en igual circunstancias que PEÑA, Luis 
César. 

Muere en igual circunstancias que PEÑA, Luis 
César. 

Muere en igual circunstancias que PEÑA, Luis 
César. 

Muere en igual circunstancias que PEÑA, Luis 
César. 

Familiares de MOY, Júnior Rafael señalan a fun- 
cionarios de la  Policía del Municipio Bolívar como 
autores de su asesinato y de su amigo IBARRETO, 
Eduard José. Según los familiares los jóvenes fue- 
ron detenidos por un efectivo de Polibolívar, lue- 
go de que rozaran su carro con el del agente. 
Después que el funcionario les reclamara y ante 
la desatención de los jóvenes, sacó su arma y le 
disparó a  Moy.  En momento que se desplazaban 
al ambulatorio, fueron interceptados por policías 
municipales quienes les dispararon. 

Muere en igual circunstancias que MOY, Júnior 
Rafael. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida por La Red de Apoyo por la Justicia y La Paz. 

La familia de FERMÍN BERROTERÁN Félix Manuel 
señala que fue detenido dentro de una vivienda 
por la policía estadal. Indicaron que ahí se había 
refugiado para huir de varios hombres que lo 
querían robar. FERMÍN salió de la vivienda en 
buen estado físico pero luego sus familiares lo 
encontraron en el hospital herido, esposado y en 
el piso, después de varias horas murió. La versión 
oficial es la de muerte como consecuencia de lin- 
chamiento. 

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp. 
S e xo Fecha 

PEC 

PEC 

PEC 

PEC 

PEC 

P. Mun. 
Bolívar 
Anzoátegui 

P.Mun. Bolívar 
Anzoátegui 

PEC 

PES 

38 PEÑA, Luis César 29 Carabobo, 
M El Calvario 

12.12.2006 

39 SANOJA, Willian Rafael 33 Carabobo, 
M El Calvario 

12.12.2006 

40 DURÁN RANGEL, José Vicente 24 Carabobo, 
M El Calvario 

12.12.2006 

41 PRIETO, Luís Daniel 24 Carabobo, 
M El Calvario 

12.12.2006 

42 OSTOS GARCÍA, Félix Antonio 39 Carabobo, 
M El Calvario 

12.12.2006 

43 MOY, Júnior Rafael S/I Anzoátegui, 
M Las Casitas 

24.12.2006 

44 IBARRETO, Eduard José S/I Anzoátegui, 
M Las Casitas 

24.12.2006 

45 CEBALLOS, Reinaldo 23 Carabobo, 
M Güigüe 

24.12.2006 

46 FERMÍN BERROTERÁN, 32 Sucre, 
Félix Manuel M Carúpano 

29.12.2006
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Familiares denunciaron que 2 efectivos de la Po- 
licía del Edo. Aragua, asesinaron a SÁNCHEZ. 
William Anthony. Luego que se escucharan varios 
disparos en la zona, la madre de Sánchez vio a su 
hijo muerto en el suelo. A su lado se encontraban 
2 efectivos de la PEA, uno de ellos utilizaba guan- 
tes quirúrgicos y revisaba la vestimenta del jo- 
ven. La versión oficial fue «muerte en  enfrenta- 
miento». 

TORRES FUENTE Andys Vladimir  es asesinado en 
su residencia. El padre de la novia de Torres, es 
señalado como presunto autor intelectual del 
asesinato, quien pagó a 2 funcionarios de la Poli- 
cía del Edo. Anzoátegui para que asesinaran a 
TORRES. 

Familiares de DOMINGUEZ, Ramón, denunciaron 
que  murió porque funcionarios del Grupo de Re- 
acción Inmediata de la Policía del Edo. Anzoátegui 
se lo llevaron a un callejón cerca de su casa y lo 
golpearon. Muere 5 días después a consecuencia 
de los golpes. 

MEJÍAS GUERRERO Carlos Rafael, fue detenido y 
esposado junto con otro joven. Fueron llevados al 
módulo de la PM y después un funcionario salió 
con Mejías Guerrero en brazos para llevarlo al 
Hospital de Los Magallanes de Catia, en donde 
ingresó muerto con un disparo en el pecho. 

Familiares de VEITÍA, Analdo explicaron que una 
comisión del CICPC ingresó a la vivienda en donde 
se encontraba la víctima con su esposa. Luego lo 
amarraron e hicieron que se arrodillara. 2 muje- 
res fueron golpeadas y encerradas en un cuarto 
para que Veitia hablara; sin embargo, le dispara- 
ron  2 veces. Los funcionarios policiales efectua- 
ron unos disparos a las afueras de la casa para 
luego simular un enfrentamiento. 

Un testigo presenció cuando 2 funcionarios de la 
PM apuntaban con una escopeta a ALEXANDER 
VEGAS Luis Eduardo, quien se encontraba en el 
suelo herido por un disparo en la espalda que le 
habían hecho los funcionarios. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC. 

PEA 

PEAnz 

PEAnz 

PM

CICPC 

PM

PEF 

PEF 

PEF 

47 SÁNCHEZ, Willian Anthony 19 Aragua 
M 07.01.2007 

48 TORRES, Andys Vladimir S/I Anzoátegui, 
M Puerto La Cruz 

13.01.2007 

49 DOMÍNGUEZ, Ramón 48 Anzoátegui, 
M Barcelona 

14.01.2007 

50 GUERRERO MEJÍAS, 17 Distrito Capital, 
Carlos Rafael M La Silsa 

15.01.2007 

51 RODRÍGUEZ VEITÍA, Arnaldo 28 Distrito Capital, 
M El Valle 

16.01.2007 

52 ALEXANDER VEGAS, 22 Distrito Capital, 
Luís Eduardo M El Cementerio 

21.01.2007 

53 MOLINA, Ramón S/I Falcón 
M 25.01.2007 

54 ZARRAGA COVIS, Víctor Rafael S/I Falcón 
M 25.01.2007 

55 DIRINOT ARGÜELLES, S/I Falcón 
Robert Alexis M 25.01.2007 

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp. 
S e xo Fecha
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GONZÁLEZ Melissa trabajaba como encargada de 
un centro de comunicaciones de Movistar, ubica- 
do en Chacaíto, fue asesinada de 2 disparos, por 
un ciudadano, cuando intentaba realizar el depó- 
sito de lo recaudado durante todo el fin de sema- 
na. Según testigos del hecho, desde muy tempra- 
nas horas de la mañana, 2 hombres que vestían 
chaquetas de la PM se encontraban cerca del lu- 
gar, y un tercero, de civil, estaba ubicado frente 
al negocio de comunicaciones donde laboraba la 
víctima. Por el hecho fueron detenidos 3 funciona- 
rios de ese cuerpo policial. 

Un subinspector de la Policía del Municipio Sucre 
discutía con una funcionaria en la sede policial, 
pero en la discusión intervino el subinspector 
MADRID, Deibis para separarlos. En el ínterin, 
MADRID recibió un disparo que le produjo la 
muerte instantáneamente. Los amigos del 
subinspector fallecido denunciaron que quien le 
disparó había sido otro funcionario del mismo 
rango. 

Según familiares FRÉITEZ CANELÓN; Henry; 
ALVARÉZ COLMENAREZ, Julio César; ÁLVAREZ, 
Nelson David y MONTILLA; José Jaime, murieron 
cuando una comisión de Policía del Edo. Lara y del 
CICPC entraron en 2 viviendas buscando algunas 
personas que estaban solicitadas por distintos 
delitos. Se escucharon varios disparos y luego los 
funcionarios salieron de las viviendas con 4 heri- 
dos. Según la versión oficial, los 4 jóvenes murie- 
ron en enfrentamientos pero los familiares nie- 
gan que estuvieran armados. 

Muere en igual circunstancias que FRÉITEZ CANE- 
LÓN, Henry. 

Muere en igual circunstancias que FRÉITEZ CANE- 
LÓN, Henry. 

Muere en igual circunstancias que FRÉITEZ CANE- 
LÓN, Henry. 

Familiares de LÓPEZ COLMENARES, Joniel,  seña- 
laron a funcionarios de la Policía del Edo. Carabobo 
como los responsables de su muerte. Según algu- 
nos testigos, el joven iba en su moto cuando fue 
interceptado por 2 funcionarios en una patrulla la 
cual utilizaron para hacerlo caer de la moto. Cuan- 
do LÓPEZ intentó levantarse, le dispararon en 9 
oportunidades. La familia afirma que el joven 
había tenido problemas con un policía de Carabobo. 

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp. 
S e xo Fecha 

56 GONZÁLEZ, Melissa 22 Distrito Capital, 
F Chacao 

29.01.2007 

57 MADRID, Deibis S/I Distrito Capital, 
M Caracas 

29.01.2007 

58 FRÉITEZ CANELÓN, Henry S/I Lara, 
Las Tinajitas 
30.01.2007 

59 ALVARÉZ COLMENAREZ, S/I Lara, 
Julio César M Las Tinajitas 

30.01.2007 

60 ÁLVAREZ, Nelson David S/I Lara, 
M Las Tinajitas 

30.01.2007 

61 MONTILLA, José Jaime S/I Lara, 
M Las Tinajitas 

30.01.2007 

62 LÓPEZ COLMENARES, Joniel 24 Carabobo, 
M Sector Miranda 

20.02.2007 

PM

P. Mun Sucre 
Distrito 
Capital 

CICPC; PEL 

CICPC; PEL 

CICPC; PEL 

CICPC; PEL 

PEC
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HIDALGO, Mario Eliécer, muere cuando fue inter- 
ceptado por funcionarios de la PM quienes se ba- 
jaron de una patrulla. Familiares denunciaron que 
uno de los funcionarios le efectúo un disparo, y de 
acuerdo a lo referido por testigos, después de 
dispararle le colocó el pie encima Hidalgo para 
evitar que se levantara. 

La  esposa de VERA, Félix Antonio,  dijo que su 
esposo fue interceptado por efectivos de la Poli- 
cía del Municipio Paz y Castillo que se traslada- 
ban en moto. Vera se asustó, corrió y los funciona- 
rios dispararon La versión oficial fue que el joven 
murió en un enfrentamiento. 

Familiares y vecinos CARVAJAL LARA, Juan de 
Dios denunciaron que funcionarios de la Policía 
del Edo. Bolívar acorralado debajo de un árbol, lo 
arrodillaron y le dispararon. Según la versión 
oficial el joven murió en un enfrentamiento. 

Familiares de PARRA, Alexis,  denunciaron que 
murió después de tener una discusión con un fun- 
cionario de la PM, quien persiguió a  Parra  hasta 
que lo alcanzó y le disparó en el pecho. 

Un funcionario de la PM fue asesinado de varios 
disparos para ser despojado de una motocicleta. 
Según las investigaciones el agente fue asesina- 
do por un roce que sostuvo con un efectivo activo 
de este mismo cuerpo policial. 

Un funcionario de la Policía del Edo. Falcón asesi- 
nó a CHIRINOS FERNÁNDEZ, Gilberto. Según tes- 
tigos el joven intentó huir cuando vio una patru- 
lla policial pero los funcionarios luego de una 
persecución, le dispararon. 

Según testigos DÍAZ CAMPOS, Nahín José, fue 
abordado por 3 funcionarios de la PM, quienes 
estacionaron la patrulla en la que se desplazaban 
en la vía principal e hicieron correr al joven hasta 
un camino de tierra, en donde primero le dispara- 
ron en una pierna y luego en la cara. 

Vecinos del sector El Limonal, en la Cabrera rela- 
taron que comisiones de la Policía Municipal de 
Ibarra, entraron a una vivienda del sector solici- 
tándole a los residentes que salieran. ALBORNOZ, 
Yorman Alejandro Los vecinos señalan que Albor- 
noz salió del sector con un disparo en su cuerpo. 
Pero en el Hospital  de Valencia a donde lo lleva- 
ron los funcionarios, ingresó con 14 disparos en su 
cuerpo. 

PM

P. Mun Paz 
Castillo 
Miranda 

PEB 

PM

PM

PEF 

PM

P.Mun. Ibarra 
Carabobo 

63 HIDALGO, Mario Eliécer 16 Distrito Capital, 
M El Cementerio 

27.02.2007 

64 VERA, Félix Antonio 35 Miranda, 
M Santa Lucia 

01.03.2007 

65 CARVAJAL LARA, Juan de Dios 23 Bolívar, 
M Puerto Ordaz 

01.03.2007 

66 PARRA, Alexis 35 Distrito Capital, 
M Los Frailes de Catia 

03.03.2007 

67 VÁZQUEZ RODRÍGUEZ, 33 Distrito Capital, 
Ángel Daniel M Antímano 

07.03.2007 

68 CHIRINOS FERNÁNDEZ, 13 Falcón, 
Gilberto M Las Panelas de Coro 

09.03.2007 

69 DÍAZ CAMPOS, Nahín José 22 Miranda, 
M Filas de Mariches 

13.03.2007 

70 ALBORNOZ, Yorman Alejandro 26 Carabobo, 
M Sector El Limonar 

16.03.2007 
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La madre de VILORIA denunció que su hijo no 
estaba armado cuando intentó ayudar a escapar 
del hospital a un amigo señalado de cometer un 
asesinato, y que se encontraba custodiado por 
funcionarios de la Policía del Municipio Baruta. 
Testigos que se encontraban en la habitación se- 
ñalaron que los funcionarios fueron los que le dis- 
pararon. Según la versión oficial, Viloria «murió 
en un enfrentamiento». 

Una comisión de la Policía Municipal Tomás Lander, 
se presentó en el sector El placer de Marare, lue- 
go de recibir una llamada denunciando un enfren- 
tamiento en el lugar. Los funcionarios avistaron 
a 2 adolescentes que se encontraban sobre un 
poste de luz y les ordenaron descender. En ese 
momento WILSON GARRIDO saltó y uno de los 
funcionarios creyó que lo atacaría y le disparó, 
causándole la muerte. Otro de los funcionarios 
efectuó un disparo al aire para provocar el des- 
censo de SIFONTES BARRETO, y Yosnerdy José, 
al bajar del poste, lo subieron a  la unidad policial, 
al igual, que el cadáver de Wilson Garrido. Los 
trasladaron hasta el sector La Soledad, donde fue 
asesinado. 

Muere en igual circunstancias que WILSON GA- 
RRIDO, Jefferson Leroy. 

Según vecinos de la avenida Ejército en El Paraí- 
so, una pareja de motorizados que tripulaban una 
motocicleta de la PM, asesinaron al inspector 
GONZÁLEZ, Lenín Enrique,  quien murió tras reci- 
bir 3 disparos en el rostro y cuello. 

RANGEL LORETO, Alexander; DÁVILA 
MONTENEGRO, Arnaldo José; NEIRA TOSCANO, 
Engelbert, CARUSSO CARREÑO, Charly José y 
JIMÉNEZ, John Ronald murieron al recibir varios 
disparos en la cabeza. Testigos vieron cuando las 
víctimas fueron interceptadas por funcionarios de 
la Brigada de Intervención y Apoyo (BIA) de la 
Policía del Edo. Guárico y posteriormente apare- 
cieron muertos. 

Muere en igual circunstancias que RANGEL 
LORETO, Alexander. 

Muere en igual circunstancias que RANGEL 
LORETO, Alexander. 

Muere en igual circunstancias que RANGEL 
LORETO, Alexander. 

P. Mun Baruta 
Miranda 

P. Mun. Tomás 
Lander 
Miranda 

P. Mun. Tomás 
Lander 
Miranda 

PM

PEG (BIA) 

PEG (BIA) 

PEG (BIA) 

PEG (BIA) 

71 VILORIA, Yoami José 25 Miranda, 
M Distrito Capital 

El Llanito 
17.03.2007 

72 WILSON GARRIDO, 14 Miranda, 
Jefferson Leroy M Yare 

18.03.2007 

73 SIFONTES BARRETO, 15 Miranda, 
Yosnerdy José M Yare 

18.03.2007 

74 GONZÁLEZ, Lenín Enrique 35 Distrito Capital, 
M El paraíso 

19.03.2007 

75 RANGEL LORETO, Alexander 22 Guárico 
M Tucupido 

22.03.07 

76 DÁVILA MONTENEGRO, 23 Guárico 
Arnaldo José M Tucupido 

22.03.07 

77 NEIRA TOSCANO, Engelbert 34 Guárico 
M Tucupido 

22.03.07 

78 CARUSSO CARREÑO, 22 Guárico , 
Charly José M Tucupido 

22.03.07 
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Muere en igual circunstancias que RANGEL 
LORETO, Alexander. 

Familiares de HERNÁNDEZ, Yoisé denunciaron a 
funcionarios de la Policía de Monagas por su muer- 
te. Al parecer los efectivos lo siguieron hasta 
Puerto Ordaz; luego lo secuestraron, lo asesina- 
ron y dejaron su cuerpo abandonado en la vía hacia 
Caracas. Hernández estaba amenazado de muer- 
te por los efectivos, por lo que había interpuesto 
la denuncia ante el Ministerio Público y la 
Defensoría del Pueblo. 

La esposa de VELÁSQUEZ, Leivis,  desmintió la 
versión policial según la cual murió en un enfren- 
tamiento con funcionarios de la Policía Municipal 
de Sotillo. Ella señala que la víctima trabajaba 
como taxista. 

Una comisión de la Policía Municipal Brión, que 
realizaba un operativo en la Urbanización 3 de 
Junio interceptó a MARRERO y le dispararon en 
6 oportunidades. Vecinos de la urbanización gri- 
taron a los funcionarios que no mataran al joven 
y luego observaron que una funcionaria le colocó 
un arma en la mano a la víctima y accionó varios 
disparos. 

La madre de MARTÍNEZ, José Ramón y MARTÍNEZ, 
Miguel José, denunció que a sus hijos los asesina- 
ron funcionarios del CICPC adentro de su casa 
cuando dormían. Los funcionarios entraron a la 
vivienda y les dispararon. Según la versión ofi- 
cial, los jóvenes «murieron en un enfrentamien- 
to». 

Muere en igual circunstancias que MARTÍNEZ, José 
Ramón. 

Según familiares de MÉNDEZ, William, inspector 
del CICPC murió al recibir 5 impactos de balas por 
funcionarios de la División contra Homicidios del 
CICPC, quienes al parecer lo abordaron para salu- 
darlo y luego le dispararon. Según la versión ofi- 
cial, el inspector murió en un enfrentamiento. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC. 

79 JIMÉNEZ, John Ronald 27 Guárico 
M Tucupido 

22.03.07 

80 HERNÁNDEZ, Yoisé 28 Ciudad Guayana 
M Bolívar 

81 VELÁSQUEZ, Leivis 25 Anzoátegui, 
M Puerto La Cruz 

82 MARRERO, José Luis 22 Miranda, 
M Higuerote 

02.04.2007 

83 MARTÍNEZ, José Ramón 22 Anzoátegui, 
M Puerto la Cruz 

04.04.2007 

84 MARTÍNEZ, Miguel José 23 Anzoátegui, 
M Puerto la Cruz 

04.04.2007 

85 MÉNDEZ, William 34 Distrito Capital, 
M El Paraíso 

12.04.2007 

86 AGUILLÓN, Jorge S/I Falcón 
M 12.04.2007 

PEG (BIA) 

PEMon 

P. Mun. Sotillo 
Anzoátegui 

P. Mun Brión 
Miranda 

CICPC 

CICPC 

CICPC 

PEF 
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VÁSQUEZ, Eberth caminaba de regreso a su casa 
cuando fue sorprendido por un enfrentamiento 
entre delincuentes y una comisión de la Policía 
del Municipio Baruta. Familiares denunciaron que 
Vásquez recibió un disparo, efectuado por uno de 
los delincuentes, intentó ponerse a salvo tras unas 
rejas de una vivienda, pero uno de los funciona- 
rios le disparó convencido de que era uno de los 
delincuentes. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC 

Denuncia recibida de violación del derecho a la 
vida en La Red de Apoyo por la Justicia y la Paz. 

Según el hermano de GALINDO, Chesther,  un 
funcionario del CICPC le debía a la víctima 40.000 
bolívares por la reparación de un vehículo. Minu- 
tos antes el funcionario lo llamó para cancelarle 
la deuda y cuando lo vio le disparó en una opor- 
tunidad y se fue, luego se regresó a recoger la 
concha de la bala y al verlo en el piso le disparó 
en 5 oportunidades más. 

Investigaciones preliminares señalan como res- 
ponsables a funcionarios de la Policía del Edo. 
Carabobo por el asesinato de GUILLÉN ARELLANO, 
Jorge Luís; ARAQUE PEREIRA, Gerardo Araque y 
GONZÁLEZ GUILLÉN, Dimas, quienes fueron loca- 
lizados muertos por un vecino. 

Muere en igual circunstancias que GUILLÉN 
ARELLANO, Jorge Luis. 

Muere en igual circunstancias que GUILLÉN 
ARELLANO, Jorge Luís. 

MILLÁN GARCÍA, Jesús Eduardo; SOTO PIÑA, 
Aurimar; SOTO CUMARE, Ángel Alberto; SOTO 
PIÑA, Florimar, murieron cuando 4 hombres con 
las caras tapadas con pasamontañas y portando 
armas cortas y largas, irrumpieron en la casa en 
donde habitaban y les dispararon. Familiares de 
los fallecidos señalan como responsables del suce- 
so a funcionarios del CICPC Tucacas. Un funciona- 
rio del  CICPC en Falcón, fue suspendido de su cargo 
por encontrarse evidencias de estar involucrado 
en el asesinato de las 4 víctimas. 

Muere en igual circunstancias que MILLÁN 
GARCÍA, Jesús Eduardo. 

87 VÁSQUEZ, Eberth 20 Distrito Capital, 
M Baruta 

14.04.2007 

88 POLEO MARÍN, Elián Vidal S/I Miranda 
M 17.04.2007 

89 VÁSQUEZ, Oswaldo S/I Portuguesa, 
M Acarigua 

22.04.2007 

90 GALINDO, Chesther 21 Aragua, 
M Villa de Cura 

27.04.2007 

91 GUILLÉN ARELLANO, Jorge Luis 19 Carabobo, 
M Negro Primero 

30.04.2007 

92 ARAQUE PEREIRA, 22 Carabobo, 
José Gregorio M Negro Primero 

30.04.2007 

93 GONZÁLEZ GUILLÉN, Dimas 32 Carabobo, 
M Negro Primero 

30.04.2007 

94 MILLÁN GARCÍA, Jesús Eduardo 22 Falcón, 
M Tucacas 

05.05.2007 

95 SOTO PIÑA, Aurimar 24 Falcón, 
F Tucacas 

05.05.2007 

P. Mun. 
Baruta Dis- 
trito Capital 

PEM 

CICPC 

CICPC 

PEC 

PEC 

PEC 

CICPC 

CICPC 
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Muere en igual circunstancias que MILLÁN 
GARCÍA, Jesús Eduardo. 

Muere en igual circunstancias que MILLÁN 
GARCÍA, Jesús Eduardo. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC. 

Un testigo del intercambio de disparos que ocu- 
rrió entre MALDONADO RAMÍREZ, Fredery, fun- 
cionario del CICPC, y el distinguido de la GN RIVE- 
RA GUTIÉRREZ, Jaime José, aseguró que ambos 
funcionarios sacaron sus armas luego de cruzar 
unas breves palabras, dispararon. 

Muere en igual circunstancias que MALDONADO 
RAMÍREZ, Fredery 

Familiares de COVA RODRÍGUEZ, Jorge Luis, 
VILLARENA BETANCOURT, Orángel José y 
SALAZAR, Julián Ramón, señalan que hay testi- 
gos que vieron cuando funcionarios de la Policía 
del Edo. Sucre detuvieron a los jóvenes después 
de tener una discusión con vecinos de Pantanillo. 
Luego fueron localizados muertos. Según la ver- 
sión oficial, los jóvenes «murieron en un enfren- 
tamiento». 

Muere en igual circunstancias que SALAZAR, 
Julián Ramón. 

Muere en igual circunstancias que SALAZAR, 
Julián Ramón. 

Familiares de DÍAZ HERNÁNDEZ, José Gregorio, 
denunciaron que fue ajusticiado por funcionarios 
de la Policía del  Edo. Aragua, cuando se entrega- 
ba a la comisión policial. Según la versión oficial, 
el joven «murió en un enfrentamiento». 

En un motín registrado en los calabozos de la 
Dirección General de la Policía del Edo. Anzoátegui 
murieron SÁNCHEZ MATA; Richard José y 
MARCANO ROJAS, Carlos Joel. Según la hermana 
de Marcano Rojas, Carlos Joel, su hermano y el 
otro joven murieron después de tener una discu- 
sión con otros detenidos que se encontraban en la 
comisaría. Los funcionarios de guardia en ese 
momento observaron lo que sucedía y no intervi- 
nieron, y arengaban a los detenidos para que 
actuaran. 

96 SOTO CUMARE, Angel Alberto 59 Falcón, 
M Tucacas 

05.05.2007 

97 SOTO PIÑA, Florimar Soto 30 Falcón, 
M Tucaras 

05.05.2007 

98 MUJICA ZERPA, S/I S/I 
Franklin Eduardo M 

99 ALZUATE MORENO, 25 Distrito Capital, 
Neptaly Manuel M Av. Universidad 

05.05.2007 

100 MALDONADO RAMÍREZ, 29 Distrito Capital, 
Fredery M Caricuao 

101 RIVERA GUTIÉRREZ, Jaime José 27 Distrito Capital, 
M Caricuao 

102 SALAZAR, Julián Ramón 22 Sucre, 
M Pantanillo 

07.05.2007 

103 COVA RODRÍGUEZ, Jorge Luis 23 Sucre, 
M Pantanillo 

07.05.2007 

104 VILLARENA, Orangel 19 Sucre, 
M Pantanillo 

07.05.2007 

105 DÍAZ HERNÁNDEZ, 27 Aragua, 
José Gregorio M Las Tejerías 

20.05.2007 

106 SÁNCHEZ MATA, Richard José 19 Anzoátegui, 
M Lechería 

23.05.2007 

CICPC 

CICPC 

FAN: Ejército 

PM

FAN: GN 

CICPC 

PES 

PES 

PES 

PEA 

PEAnz 
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Muere en igual circunstancias que SÁNCHEZ MATA, 
Richard José. 

Familiares de VIVAS, Gustavo, denunciaron que 
fue asesinado por funcionarios de la PM que llega- 
ron para impedir un linchamiento. Los efectivos 
dispararon al aire para dispersar al grupo pero 
uno de los proyectiles alcanzó a Vivas. Un testigo 
vio cuando un efectivo de la PM le disparó cuando 
estaba herido en el suelo. 

ESCALONA YUSTI, José; APONTE, Sergio José; 
GONZÁLEZ SILVA, Jorge y SILVA, Yinet Gabriel, 
fueron asesinado por funcionarios de la Policía del 
Edo. Cojedes, quienes realizaban un operativo en 
busca del arma con la cual habían asesinado a un 
funcionario policial. Los familiares de las víctimas 
denunciaron que los efectivos sacaron a los jóve- 
nes de sus viviendas y los llevaron a unos mato- 
rrales y posteriormente fueron encontrados gol- 
peados y con varios impactos de bala. 

Muere en igual circunstancias que ESCALONA 
YUSTI, José. 

Muere en igual circunstancias que ESCALONA 
YUSTI, José. 

Muere en igual circunstancias que ESCALONA 
YUSTI, José. 

ROPERO PEÑARANDA, Néstor Alexander, fue in- 
terceptado cerca de una tasca por un funcionario 
de la Policía del Edo. Mérida quien sin motivo 
aparente le disparó en 7 oportunidades. 

Familiares de MARTÍNEZ, Yerci,  denunciaron que 
funcionarios de la Policía del Municipio Sotillo lle- 
garon disparando a una vivienda en donde se 
realizaba una celebración. Martínez corrió para 
resguardarse pero se cayó. Testigos aseguran que 
los funcionarios le dispararon en el suelo en 5 
oportunidades. 

Familiares de BOSMAN, Michael denunciaron que 
murió a consecuencia de los ejercicios físicos a los 
cuales fue sometido en el Instituto Universitario 
del Cicpc. 

Un adolescente de 16 años, fue asesinado por fun- 
cionarios de la Policía de Sotillo en un presunto 
enfrentamiento en el barrio Bello Monte. La 
madre y tía de joven, desmintieron el enfrenta- 
miento adelantada por las autoridades. 

107 MARCANO ROJAS, Carlos Joel 30 Anzoátegui, 
M Lechería 

23.05.2007 

108 VIVAS, Gustavo 28 Distrito Capital, 
M Urbanización Kennedy 

25.05.2007 

109 ESCALONA YUSTI, José S/I Cojedes, 
M El Chaparral 

25.05.2007 

110 APONTE, Sergio José S/I Cojedes, 
M El Chaparral 

25.05.2007 

111 GONZÁLEZ SILVA, Jorge 28 Cojedes, 
M El Chaparral 

25.05.2007 

112 SILVA, Yinet Gabriel 27 Cojedes, 
El Chaparral 
25.05.2007 

113 ROPERO PEÑARANDA, 37 Mérida, 
Néstor Alexander M El Vigía 

26.05.2007 

114 MARTÍNEZ, Yerci 18 Anzoátegui 
M El Paraíso 

27.05.2007 

115 BOSMAN, Michael 26 Distrito Capital 
M 27.05.07 

116 Sin identificar 16 Anzoátegui 
M Bello Monte 

PEAnz 

PM

PECoj 

PECoj 

PECoj 

PECoj 

PEM 

P. Mun Sotillo 
Anzoátegui 

CICPC 

P. Mun Sotillo 
Anzoátegui 
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MOYA, Ángel Andrés,  era perseguido por funcio- 
narios de la Policía del Municipio Sotillo, porque 
según los funcionarios el vehículo en el cual se 
desplazaba era robado. El padre de Moya denun- 
ció que su hijo fue asesinado por efectivos de la 
Policía del Municipio Sotillo. Versiones oficiales 
aseguraron que Moya murió dentro del carro, pero 
no se encontraron rastros de sangre en el vehícu- 
lo y el  cuerpo quedó a 3 metros de distancia del 
auto. Según la versión oficial «muere en un en- 
frentamiento». 

ESPINOZA , Juan Carlos, fue sacado de su casa por 
funcionarios de la Policía del Edo. Bolívar, sin 
motivo aparente. El padre de la víctima señaló 
que a su hijo le dispararon 2 veces, pero cuando 
llegó al hospital tenía 5 impactos de balas. Según 
la versión oficial «muere en un enfrentamiento». 

La hermana de POLANCO denunció que éste se 
encontraba durmiendo junto a su esposa e hija 
cuando efectivos del CICPC entraron a la vivien- 
da, lo llevaron a otro cuarto y le dispararon va- 
rias veces. Según la versión oficial, Polanco «mue- 
re en un enfrentamiento». 

Familiares de OLIVEROS BLANCO, Adrián Carlos; 
NÚÑEZ BÁEZ, Ernesto José; GARCÍA LÓPEZ, 
Enderson René, señalan que fueron asesinaron 
por funcionarios del CICPC, quienes fueron denun- 
ciados por estar incursos en la distribución de 
drogas por el hermano de una de las víctimas. 
Según la versión oficial las 3 víctimas «mueren en 
un enfrentamiento». 

Muere en igual circunstancias que  OLIVEROS 
BLANCO, Adrián Carlos. 

Muere en igual circunstancias que  OLIVEROS 
BLANCO, Adrián Carlos. 

Un agente de la Policía del  Edo. Anzoátegui dis- 
paró a los detenidos que se encontraban en los 
calabozos de la  Comandancia de la Zona 5, en El 
Tigre. AGUILERA, Andel murió dentro de uno de 
los calabozos y a PIO AULAR, Ramón lo llevaron 
al Hospital Guevara Rojas, con vida, pero a los 
pocos instantes de su ingreso, falleció. 

Muere en igual circunstancias que AGUILERA, 
Andel. 

117 MOYA, Ángel Andrés 22 Anzoátegui, 
M Las Charas 

02.06.2007 

118 ESPINOZA, Juan Carlos S/I Bolívar 
M 

119 POLANCO, Yorwin José 22 Zulia, 
M La Sierrita 

05.06.2007 

120 OLIVEROS BLANCO, S/I Bolívar, 
Adrián Carlos M Villa Africana 

06.06.2007 

121 NÚÑEZ BÁEZ, Ernesto José 24 Bolívar, 
M Villa Africana 

06.06.2007 

122 GARCÍA LÓPEZ, Enderson René 23 Bolívar, 
M Villa Africana 

06.06.2007 

123 AGUILERA, Andel S/I Anzoátegui, 
M El Tigre 

07.06.2007 

124 PIO AULAR, Ramón S/I Anzoátegui 
M El Tigre 

07.06.2007 

P. Mun. Sotillo 
Anzoátegui 

PEB 

CICPC 

CICPC 

CICPC 

CICPC 

PEAnz 

PEAnz 
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Efectivos del Cicpc y Disip se presentaron en el 
sector Vista Alegre de El Valle en busca de una 
banda hamponil. MENESES OROPEZA, Alivane 
estaba cerca de un grupo de personas que huye- 
ron al ver la llegada de los policías. Meneses 
Oropeza se quedó y algunos vecinos observaron 
cuando recibió un disparo en el pecho. Los funcio- 
narios trasladaron al herido hasta el Hospital de 
Coche donde los familiares denunciaron que el 
cadáver presentaba 4 impactos de bala en el pe- 
cho. 

Funcionarios de la Policía de Miranda dispararon 
en contra de los asistentes a un velorio, en donde 
murió OTAMENDI MILLÁN, Albis José. Según la 
versión oficial «murió en un enfrentamiento». 

Un funcionario de la Policía del Edo. Anzoátegui 
asesinó a TORO después de tener una discusión, 
alegando que le había robado la moto. 

LOVERA, Luis fue asesinado por funcionarios 
policiales delante de sus familiares. Su padre 
denunció que su hijo no estaba armado y los fun- 
cionarios no le dieron la voz de alto. 

Un subinspector del CICPC destacado en Socopó 
(Edo. Barinas) asesinó a CHACÓN CONTRERAS, 
Luis. Según los familiares, Chacón Contreras, se 
movilizaba en su vehículo a 2 cuadras de su resi- 
dencia, cuando observó una riña, donde estaba 
un pariente y se detuvo para ayudarlo. Solventa- 
do el problema, subió nuevamente al automóvil 
pero fue disparado por el funcionario. 

CALDERA SANTIAGO murió de un disparo en el 
estómago luego que un funcionario de la Policía 
del Edo. Anzoátegui le disparara tras una discu- 
sión. La hermana de la víctima señaló que su her- 
mano salió a comprar cerca de su casa cuando se 
encontró un funcionario policial, quien en horas 
de la tarde la había apuntado a ella con su arma, 
por lo que Caldera Santiago, le reclamó el inci- 
dente y en respuesta, el funcionario policial le 
disparó en el abdomen. 

Según familiares de RODRÍGUEZ, 2 hombres en- 
traron en su taxi, quienes presuntamente trata- 
ban de ocultarse de una comisión policial que los 
perseguía. Acto seguido éstos se enfrentaron con 
los agentes. Según testigos, Rodríguez abrió la 
puerta, bajó, y levantó las manos. En ese momen- 
to, la víctima recibió 3 impactos de bala por parte 
de los policías. 

125 MENESES OROPEZA, Alivane 21 Distrito Capital, 
M El Valle 

08.06.2007 

126 OTAMENDI MILLÁN, Albis José 21 Miranda 
M Mcpio Cristóbal Rojas 

09.06.2007 

127 TORO, S/I 33 Miranda, 
M Distrito Capital, Petare 

10.06.2007 

128 LOVERA, Luís Enrique S/I Carabobo, 
M Barrio Unión 

29.06.2007 

129 CHACÓN CONTRERAS, Luís 26 Táchira 
M San Cristóbal 

130 CALDERA SANTIAGO, 21 Anzoátegui, 
Juan Carlos M Onoto 

08.07.2007 

131 RODRÍGUEZ, Juan Ernesto 34 Anzoátegui, 
M La Caraqueña 

12.07.2007 

Disip y CICPC 

PEM 

PEAnz 

Sin 
información 

CICPC 

PEAnz 

PEAnz 
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Según familiares de BERROTERÁN, Richard José 
el joven fue detenido por funcionarios de la PM 
quienes  lo interceptaron en un punto de control. 
La novia del joven recibió una llamada en donde 
le pedían cierta cantidad de dinero si quería vol- 
ver a ver a su novio. Los familiares de Berroterán 
reunieron el dinero y acordaron con los policías 
en dónde sería la entrega. La adolescente llegó al 
lugar acordado y fue interceptada por un hom- 
bre, quien recibió el dinero y le aseguró que en 5 
minutos Berroterán estaría de vuelta. Minutos 
después la familia recibió la información de que el 
joven se encontraba muerto. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC. 

Varios efectivos de Policía del Edo. Anzoátegui 
están incursos en la muerte de CURBATA MATA, 
Melecio Ernesto y SILVA, Kevin. Según vecinos de 
Las Casitas, en la residencia de una ex funciona- 
ria de Polianzoátegui se realizó una celebración 
en la que participaron varios efectivos policiales 
activos. Según la esposa de Silva la ex funciona- 
ria llamó en varias oportunidades al funcionario 
para que se acercara hasta el lugar. Silva llamó a 
Curbata Mata para que lo acompañara. Luego 
aparecieron muertos. 

Muere en igual circunstancias que SILVA, Kevin. 

Vecinos y familiares de OTAMENDI, Renzo José 
aseguraron que efectivos de la PM lo sacaron de 
su casa y le dispararon en la calle. Según la ver- 
sión oficial el joven murió en un enfrentamiento 
entre bandas. 

Un testigo señaló que a MECIAS, Claudio, quien 
era funcionario de la División de Inteligencia Mi- 
litar lo asesinaron varios efectivos de la Policía 
del Edo. Zulia, luego de golpearlo hasta provocar- 
le la muerte. 

Denuncia de violación del derecho a la vida reci- 
bida en COFAVIC 

132 BERROTERÁN, Richard José 20 Distrito Capital, 
M Pinto Salinas 

18.07.2007 

133 GONZÁLEZ AMAYA, S/I Falcón 
Javanny Josué M 19.07.2007 

134 SILVA, Kevin 25 Anzoátegui 
M 

135 CURBATA MATA, 23 Anzoátegui 
Melecio Ernesto M 

136 OTAMENDI, Renzo José 23 Distrito Capital, 
M El Cementerio 

01.08.2007 

137 MACIAS, Claudio S/I Zulia 
M 07.08.2007 

138 NIEVES JAEN, Freddy Rosendo S/I S/I 
M 

PM

PEF 

PEAnz 

PEAnz 

PM

PEZ 

FAN: Ejército 
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Vecinos y familiares de YEGRES CARIACO, 
Jonathan, CARIACO RIVERO, Hijoe, denunciaron 
que fueron asesinados por funcionarios de la Po- 
licía del Edo. Sucre. Al ver a los funcionarios las 
víctimas se fueron caminando hacia sus hogares. 
Los efectivos les dispararon por detrás sin motivo 
aparente. Heridos los montaron en la patrulla en 
donde fueron golpeados y asesinados. Después los 
vecinos, acudieron a la sede de la comandancia 
del D-15 para reclamar la muerte de los jóvenes, 
pero los policías realizaron disparos 
indiscriminados, y en el hecho DANIELES, José 
recibió un disparo que le causó la muerte. 

Muere en igual circunstancia que YEGRES 
CARIACO, Jonathan. 

Muere en igual circunstancias que YEGRES 
CARIACO, Jonathan. 

Familiares de BADILLA, Julio Miguel, denuncia- 
ron que fue detenido por funcionarios de la Poli- 
cía del Municipio Freites en un operativo. Poste- 
riormente fue llevado hasta los calabozos de este 
cuerpo policial, en donde lo golpearon y amena- 
zaron de muerte. El cuerpo de Badilla fue locali- 
zado con 3 impactos de balas. 

CRUZ RODRÍGUEZ, Jesús Felipe, se encontraba 
en el velorio de un amigo, salió de la casa para 
fumar, y un funcionario de la GN le disparó porque 
le pareció que el joven llevaba un arma de fuego. 
Según la versión oficial, el joven murió en un 
enfrentamiento. 

Integrantes de la comunidad de Pinto Salinas, 
específicamente la de Palma Real, afirmaron ser 
testigos de cómo 6 funcionarios de la Policía del 
Municipio Maturín golpearon a RENGIFO, Héctor, 
hasta causarle la muerte. 

Familiares de LOBO, Júnior José denunciaron que 
presuntos efectivos de la Brigada Motorizada de 
la Policía del Estado Trujillo asesinaron a los pri- 
mos Lobo para vengarse por haber sido denuncia- 
do ante la Fiscalía del Ministerio Público por un 
caso de extorsión con celulares. Los presuntos 
funcionarios habían amenazado de muerte a Lobo 
por lo que fue formulada una denuncia ante Fisca- 
lía Séptima del Ministerio Público. Las investiga- 
ciones señalan como principal hipótesis maneja- 
da el enfrentamiento entre bandas especializa- 
das en el hurto y robo de vehículos. 

139 YEGRES CARIACO, Jonathan 19 Sucre, 
M Santa Fe 

12.08.2007 

140 CARIACO RIVERO, Hijoe 17 Sucre, 
M Santa Fe 

12.08.2007 

141 DANIELES, José S/I Sucre, 
M Santa Fe 

12.08.2007 

142 BADILLA , Julio Miguel 26 Anzoátegui, 
M Los Pozos 

13.08.2007 

143 CRUZ RODRÍGUEZ, Jesús Felipe 20 Miranda, 
M El Hatillo 

Distrito Capital 
13.08.2007 

144 RENGIFO, Héctor S/I Monagas, 
M Maturín 

145 LOBO, Johel José 20 Trujillo, 
M Valera 

14.08.2007 

PES 

PES 

PES 

P. Mun. Freites 
Anzoátegui 

FAN: GN 

P. Mun 
Maturín 
Monagas 

PET 
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Muere en igual circunstancias que LOBO, Johel 
José. 

La madre de RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, Julio 
Damián, denunció a funcionarios de la Policía del 
Edo. Anzoátegui quienes llegaron a la casa en 
donde se encontraba el joven, la registraron y 
luego se escucharon varios disparos. El cuerpo del 
joven fue llevado por los efectivos a la morgue 
del Hospital Santos Aníbal Dominicci. Según la 
versión oficial, RODRÍGUEZ muere en un enfren- 
tamiento. 

Según vecinos del sector Chuparín Arriba, asegu- 
raron que funcionarios de la Policía del Municipio 
Sotillo, llegaron al sector disparando 
indiscriminadamente, buscando a PIERRE FLORES, 
Elvis Henry. Los vecinos afirmaron que los funcio- 
narios le dispararon cuando se encontraba en el 
patio de una de las casas, luego lo montaron en la 
patrulla y se lo llevaron. La versión oficial es 
«muerte en enfrentamiento». 

Una vecina del sector Las Dos Rosas del barrio 
San Miguel, señaló que MARTÍNEZ MONTILLA, 
Kelvin Anain y APONTE, Wilmer  se encontraban 
conversando, cuando llegaron unos hombres en 
un vehículo y otro en una moto, como las que usan 
los funcionarios de la Policía Municipal de Cara- 
cas. Se los llevaron en el vehículo. Después de 
varias horas  Horas mas tardes fueron localizados 
los cuerpos de los j encontraba al fondo de una de 
las casas, luego lo montaron en lafueron localiza- 
dos los cuerpos de los jóvenes. 

Muere en igual circunstancias que MARTÍNEZ 
MONTILLA, Kelvin Anain. 

VILLAMIZAR AVENDAÑO, Carlos Julio, sostuvo 
una discusión con un funcionario adscrito a la 
Policía de Barinas, por una apuesta. El efectivo 
policial, quien para el momento se encontraba 
fuera de servicio, desenfundó un revólver y le 
disparó en la cabeza. 

En un presunto enfrentamiento con agentes de la 
Policía Municipal de Independencia, murió 
MARTÍNEZ APONTE, Franger. Los familiares des- 
mienten esa versión y afirman que fue asesinado. 

146 LOBO, Júnior José 21 Trujillo, 
M Valera 

14.08.2007 

147 RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, 22 Sucre, 
Julio Damián M Parroquia Santa Catalina 

17.08.2007 

148 PIERRE FLORES, Elvis Henry 25 Anzoátegui, 
M Puerto La Cruz 

20.08.2007 

149 MARTÍNEZ MONTILLA, 17 Distrito Capital, 
Kelvin Anain M La Vega, 

24.08.2007 

150 APONTE, Wilmer 17 Distrito Capital, 
M La Vega, 

24.08.2007 

151 VILLAMIZAR AVENDAÑO, 36 Zulia, 
Carlos Julio M El Chivo 

152 MARTÍNEZ APONTE, Franger 20 Miranda, 
M Santa Teresa del Tuy 

03.09.2007 

PET 

PEAnz 

P. Mun. Sotillo 
Anzoátegui 

P. Mun 
Libertador 
Caracas 

P. Mun 
Libertador 
Caracas 

PEB 

P. Mun. 
Independencia 
Miranda 
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CASTRO QUEZADA, Carlos Eduardo, murió al reci- 
bir varios impactos de bala en un supuesto en- 
frentamiento con funcionarios de la Disip. Sus 
familiares desmintieron esa versión, al asegurar 
que el joven envió 3 mensajes de texto a su fami- 
lia manifestándoles que estaba detenido en un 
operativo que realizaba la Disip y que éstos lo 
querían matar porque lo implicaban en la muerte 
de un funcionario de la Disip. 

Testigos presenciaron cuando los funcionarios de 
la Policía del Municipio Sotillo le dispararon a un 
hombre no identificado y a GONZÁLEZ VÉLIZ, 
Alexander lo asesinaron dentro de una patrulla. 
Según la versión oficial, los jóvenes «murieron en 
un enfrentamiento». 

Muere en igual circunstancias que GONZÁLEZ 
VELIZ, Alexander. 

HERNÁNDEZ NIÑO, Adrián José murió en un su- 
puesto enfrentamiento contra comisiones de la 
Policía Municipal de Caracas. Familiares desmin- 
tieron esa versión. 

PALMAR, Víctor, quien dirigía la Brigada de Ho- 
micidios de la Subdelegación de El Tigre del Cicpc, 
fue interceptado por 4 hombres a bordo de una 
camioneta, desde donde dispararon. Palmar reci- 
bió más de 15 impactos de bala Las investigacio- 
nes señalan como responsables del hecho a varios 
funcionarios activos del CICPC y de la Policía del 
Edo. Anzoátegui. 

GUAICARA CASTELLAR, José Miguel murió en un 
supuesto enfrentamiento con una comisión de la 
Policía del Edo. Sucre. Familiares del joven des- 
mintieron esa versión. 

Según la Fundación de Derechos Humanos de 
Anzoátegui, REQUENA, Carlos Eduardo, y RUÍZ 
NUÑEZ, Daniel José  se encontraban durmiendo 
cuando varios efectivos de la Policía del Munici- 
pio Sotillo irrumpieron en su residencia, encerrán- 
dolos en una habitación junto a un niño de 11 
años, donde fueron golpeados. Posteriormente les 
hicieron múltiples disparos. La versión oficial fue 
«enfrentamiento» y según la policía estaban pre- 
suntamente involucrados en la muerte de un fun- 
cionario de Polisotillo. 

Según la Fundación de Derechos Humanos de 
Anzoátegui, muere en igual circunstancias que 
REQUENA, Carlos Eduardo. 

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp. 
S e xo Fecha 

Disip 

P. Mun.Sotillo 
Anzoátegui 

P. Mun.Sotillo 
Anzoátegui 

P. Mun. 
Libertador 
Caracas 

CICPC y PEAnz 

PES 

P. Mun. Sotillo 
Anzoátegui 

P. Mun. Sotillo 
Anzoátegui 

153 CASTRO QUEZADA, 21 Distrito Capital, 
Carlos Eduardo M San Agustín del Sur 

20.09.2007 

154 GONZÁLEZ VELIZ, Alexander 21 Anzoátegui, 
M Puerto La Cruz 

21.09.2007 

155 Sin identificar S/I Anzoátegui, 
M Puerto La Cruz 

21.09.2007 

156 HERNÁNDEZ NIÑO, Adrián José 17 Distrito Capital, 
M Cota 905 

22.09.2007 

157 PALMAR, Víctor S/I Anzoátegui, 
M El Tigre 

23.09.2007 

158 GUAICARA CASTELLAR, 26 Sucre, 
José Miguel M Urbanización Villas 

Cristóbal Colón 
23.09.2007 

159 REQUENA, Carlos Eduardo 18 Anzoátegui 
M 

160 RUÍZ NUÑEZ, Daniel José 36 Anzoátegui 
M
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Según la Fundación de Derechos Humanos de 
Anzoátegui, la madre de PLANCHAR, Argenis 
Darío se encontraba durmiendo cuando le avisa- 
ron que uno de sus hijos estaba detenido. La se- 
ñora llamó a su hijo y a Rodríguez para ir a buscar 
a su familiar, pero en la vía la Policía del Munici- 
pio Sotillo los interceptó y dispararon en la cara 
a Planchar y a Rodríguez en la nuca. Según la 
versión oficial los jóvenes «mueren en un enfren- 
tamiento». 

Según la Fundación de Derechos Humanos de 
Anzoátegui muere en igual circunstancia que 
PLANCHAR, Argenis Darío. 

José Gregorio Acosta denuncia que su hijo 
ACOSTA PAEZ, Carlos Antonio, BARRIOS, 
Alexander Rafael y TOLEDO, Orlando José fueron 
abordados por una comisión de policía del Edo. 
Guárico quien sin darle la voz de alto asesinó de 
varios disparos a Barrios y Acosta Páez. La Comi- 
sión se llevó a Toledo y luego apareció muerto. 
Según la versión oficial, los 3 jóvenes «murieron 
en un enfrentamiento». 

Muere en igual circunstancias que ACOSTA PÁEZ, 
Carlos Antonio. 

Muere en igual circunstancias que ACOSTA PÁEZ, 
Carlos Antonio. 
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P. Mun. Sotillo 
Anzoátegui 

P. Mun. Sotillo 
Anzoátegui 

PEG 

PEG 

PEG 

161 PLANCHAR, Argenis Darío 23 Anzoátegui 
M 

162 RODRÍGUEZ, Martín José 30 Anzoátegui 
M 

163 ACOSTA PÁEZ, Carlos Antonio 20 Guárico, 
M Zaraza, 

¿?.09.07 

164 BARRIOS, Alexander Rafael 19 Guárico, 
M Zaraza, 

¿?.09.07 

165 TOLEDO, Orlando José 27 Guárico, 
M Zaraza, 

¿?.09.07
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5. Mapa político de la Republica 
Bolivariana de Venezuela
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Qué es Provea 
Misión 
El Programa Venezolano de Educación-Acción en Derechos Humanos (Provea) es una 
organización no gubernamental especializada en la defensa y promoción de los 
derechos económicos, sociales y culturales (Desc), que tiene como fin la plena 
realización de los derechos humanos y el respeto al Estado de Derecho, en el marco 
de una sociedad democrática y participativa. Toda acción que lleva a cabo Provea 
busca beneficiar a las víctimas o potenciales víctimas a las que el Estado no les 
garantiza o les viola sus derechos humanos, propiciando su protagonismo y la 
concientización de sus derechos. 
Desde una perspectiva integral y multidisciplinaria Provea realiza labores de: 

• Documentación, investigación y difusión de la situación de derechos humanos 
en Venezuela. 

• Promoción y educación en derechos humanos. 
• Apoyo, asesoría y asistencia a grupos sociales en la defensa jurídica y extra- 

jurídica de sus derechos, ante instancias nacionales e internacionales. 
• Promoción de políticas públicas y legislación favorable a los derechos 

humanos. 
Visión 

• Provea aspira a contribuir en la creación de una sociedad democrática, 
participativa y justa, que se desarrolle en el marco de un Estado democrático 
que garantice la efectiva vigencia de la justicia social y el pleno respeto de 
los derechos humanos. 

• Fundamenta su acción en la Declaración Universal de Derechos Humanos, 
los instrumentos y declaraciones internacionales y regionales de protección 
y promoción de los mismos, las disposiciones contenidas en la Constitución 
y normas nacionales coherentes con los derechos humanos. 

• Asume la visión integral e interdependiente de los derechos humanos. 
Es independiente y autónoma de partidos políticos, grupos económicos, 
instituciones religiosas, organizaciones internacionales o gobierno alguno. 

• Reivindica el respeto a la autonomía de las organizaciones y grupos 
destinatarios y sujetos de su acción. 

• Cree en la práctica interdisciplinaria y solidaria, respetuosa de la democracia 
interna, el pluralismo y la transparencia de gestión.


